

Мясорубки TRPE32, TRPE22

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	1,87 Kw
PRODUZIONE ORARIA OUTPUT PER HOUR	450 Kg circa/approx
PESO NETTO NET WEIGHT	70 Kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	380x560x590 mm



Tritacarne refrigerati professionali. Struttura in acciaio inox AISI 304. Riduttore con vite senza fine. Gruppo di macinazione in acciaio inox microfuso. Disponibile sistema di taglio Unger a 3 o 5 elementi. Bloccaggio gruppo di macinazione laterale. Comandi frontali. Tramoggia fissa. Motori monofase o trifase. Inversione di marcia opzionale. Refrigerazione della tramoggia, del collo di alimentazione e del gruppo di macinazione. Comandi a bassa tensione. Hamburgatrice opzionale (4 diversi diametri, da 110 a 180 gr, 17 mm spessore)
Ideali per laboratori di macelleria di medie dimensioni, supermercati, per la ristorazione, per le comunità.
PLUS: grande versatilità in dimensioni super compatte



Professional refrigerated meat mincers. AISI 304 stainless steel structure. Worm gearbox. Micro-cast stainless steel grinding unit. Unger cutting system with 3 or 5 elements available. Lateral grinding unit locking. Front controls. Fixed hopper. Single-phase or three-phase motors. Optional reverse gear. Refrigeration of hopper, feed neck and grinding unit. Low voltage controls.
Optional hamburger machine (4 different diameters, 110 to 180 g, 17 mm thickness)
Ideal for medium-sized butcher's shops, supermarkets, catering, communities.
PLUS: great versatility in super compact dimensions



Hachoirs à viande professionnels réfrigérés. Structure en acier inoxydable AISI 304. Boîte de vitesses à vis sans fin. Unité de broyage en acier inoxydable microfondu. Système de coupe Unger avec 3 ou 5 éléments disponibles. Verrouillage de l'unité de meulage latéral. Commandes avant. Trémie fixe. Moteurs monophasés ou triphasés. Marche arrière en option. Réfrigération de la trémie, du cou d'alimentation et de l'unité de broyage. Commandes à basse tension. NVR
Machine à hamburger en option (4 diamètres différents, 110 à 180 g, 17 mm d'épaisseur)
Idéal pour les boucheries de taille moyenne, les supermarchés, la restauration, les collectivités.
PLUS : une grande polyvalence dans des dimensions super compactes

TRPE22

TRITACARNE REFRIGERATO - REFRIGERATED MEAT MINCER - HACHOIR À VIANDE RÉFRIGÉRÉ



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA POWER	1,1 Kw
PRODUZIONE ORARIA OUTPUT PER HOUR	280 Kg circa/approx
PESO NETTO NET WEIGHT	65 Kg
DIMENSIONI DIMENSIONS	360x395x500 mm



Tritacarne refrigerati professionali. Struttura in acciaio inox AISI 304. Riduttore con vite senza fine. Gruppo di macinazione in acciaio inox microfuso. Disponibile sistema di taglio Unger a 3 o 5 elementi. Bloccaggio gruppo di macinazione laterale. Comandi frontali. Tramoggia fissa. Motori monofase o trifase. Inversione di marcia opzionale. Refrigerazione della tramoggia, del collo di alimentazione e del gruppo di macinazione. Comandi a bassa tensione. Hamburgatrice opzionale (4 diversi diametri, da 110 a 180 gr, 17 mm spessore)
Ideali per laboratori di macelleria di medie dimensioni, supermercati, per la ristorazione, per le comunità.
PLUS: grande versatilità in dimensioni super compatte



Professional refrigerated meat mincers. AISI 304 stainless steel structure. Worm gearbox. Micro-cast stainless steel grinding unit. Unger cutting system with 3 or 5 elements available. Lateral grinding unit locking. Front controls. Fixed hopper. Single-phase or three-phase motors. Optional reverse gear. Refrigeration of hopper, feed neck and grinding unit. Low voltage controls.
Optional hamburger machine (4 different diameters, 110 to 180 g, 17 mm thickness)
Ideal for medium-sized butcher's shops, supermarkets, catering, communities.
PLUS: great versatility in super compact dimensions



Hachoirs à viande professionnels réfrigérés. Structure en acier inoxydable AISI 304. Boîte de vitesses à vis sans fin. Unité de broyage en acier inoxydable microfondu. Système de coupe Unger avec 3 ou 5 éléments disponibles. Verrouillage de l'unité de meulage latéral. Commandes avant. Trémie fixe. Moteurs monophasés ou triphasés. Marche arrière en option. Réfrigération de la trémie, du cou d'alimentation et de l'unité de broyage. Commandes à basse tension. NVR
Machine à hamburger en option (4 diamètres différents, 110 à 180 g, 17 mm d'épaisseur)
Idéal pour les boucheries de taille moyenne, les supermarchés, la restauration, les collectivités.
PLUS : une grande polyvalence dans des dimensions super compactes



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: eyu@nt-rt.ru || сайт: <https://everest.nt-rt.ru/>